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Tâche signifiante

Émilie ramasse des fraises chez M. Deschamps. Son salaire est constitué
d'un montant fixe quotidien en plus de 0,80 $ pour chaque panier ramassé.

Le salaire d'Émilie en fonction des paniers ramassés

Nombre de paniers
ramassés

Salaire (S)

6 47,80 5

12 52,60 s
18 57,40 s
24 62,20 5

t Quel est le montant fixe quotidien que reçoit Émilie?

lla
It(J

la
4{

- 47^ffi:
lr

r14cnfun/
uâ

?a"u,,



2. Émilie veut s'acheter un ordinateur portable d'une valeur de L180 S taxe

incluse. Sachant qu'elle travaille 2L jours, combien de panier devra-t-elle

ramasser au cours de ces 2l journées pour payer son ordinateur

portable?
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3. Utilise le moyen de ton choix afin de représenter la relation entre le

nombre de paniers ramassés et le salaire d'Émilie.
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